
Ficha Técnica

Lugar de recolección:      Parque Metropolitano Simón Bolívar
Periodo de recolección: 2 y 3 de noviembre de 2019
Población objetivo: Personas de 13 años o más, asistentes al evento
Diseño muestral: Muestreo aleatorio simple 
Metodología de aplicación: Entrevista directa
Tipo de instrumento:      Encuesta semiestructurada
Tamaño de muestra:       1.749 encuestas
Confiabilidad: 95%

ASISTENCIA AL EVENTO

Asistentes que califican bueno o excelente los siguientes aspectos en la organización del evento

¿Con quién está asistiendo a esta actividad?

Encuesta Salsa al Parque 2019

PARTICIPACIÓN EN LA ESCENA MUSICAL DE LA CIUDAD

Amigo(as)

Familiares

Novio(a)/esposo(a)/Pareja/cónyuge

Solo(a)

Compañeros(as) de trabajo/Estudio

51%

19%

23%

9%

3%

¿Qué lo(a) motivó principalmente a asistir a este evento?

GRUPOS Y ARTISTAS 
QUE SE PRESENTAN

45%

CONOCER MÁS 
GRUPOS O BANDAS

19%
CURIOSIDAD POR 
CONOCER ESTE FESTIVAL

96%

IR A BAILAR

12%

CONOCER 
GENTE NUEVA

2%

PORQUE ES GRATIS

POR COSTUMBRE

1%

3%

El 52% de los asistentes solo ha ido UNA vez al 

festival

¿A qué escenarios de música en vivo 
asiste usted principalmente?

ASEO

10%

96%

SONIDO
95%

HORARIO

93%
SEGURIDAD

91%
ILUMINACIÓN

91%
ORDEN EN 

LA 
ENTRADSA

69%
ALIMENTOS 76%

UBICACIÓN 
DE LOS 
BAÑOS

74%
CANTIDAD 
DE BAÑOS

Conciertos 
al aire 
libre

53%

Bares o 
restaurantes

Teatros y 
auditorios

Ninguno Ns/Nr

¿Usualmente paga para asistir a esas presentaciones?

27% 15% 4% 1%
41%

SI

54%

NO

4%
ENCONTRARSE 
CON AMIGOS



PERCEPCIÓN DEL ESPACIO PÚBLICO

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Grupos de edad

Además de ser un espacio para transitar, para usted la 
calle es un espacio…

Sexo
Nivel socioeconómico

54%
Mujeres

46%

Hombres
13 a 17

años 

8%

18 a 26
años 

45%

27 a 35
años 

24%

36 a 49
años 

15%

50 a 64
años 

7%

65 años 
y mas 

1%
Bajo

39%

Medio

56%

Alto

3%

Encuesta Salsa al Parque 2019

Entre más 
religiones se 
permitan en 

el país, es 
más difícil 
preservar 
nuestros 
valores

A los 
homosexuales 

se les debe 
permitir ser 

profesores de 
colegio

Cuando la 
gente es 

pobre, es más 
propensa a 

cometer 
delitos

Por sus 
características, 

los negros 
siempre 
tendrán 

limitaciones

Por más que 
se les ayude, 
los indígenas 
nunca saldrán 

del atraso

DE EXPRESIÓN 
CULTURAL Y ARTISTICA

DE ENCUENTRO

DE ENTRETENIMIENTO

93%

92%

91%

PARA 
PRACTICAR DEPORTES

80%

DE PELIGRO

77%

DE CONFLICTOS

68%

INFORMACIÓN SOBRE EL EVENTO

60%

18%

7% 5% 3% 3% 2% 2%

Internet Otro ciudadano Radio Televisión Su lugar de
estudio o
trabajo

Acá mismo Prensa Volantes,
carteles

¿Por cuál medio se enteró de este evento?


